Проставление апостиля производит Государственный комитет по делам ЗАГС Челябинской области по адресу: город Челябинск, ул. Советская, д.65
Прием граждан по вопросам проставления апостиля

Вторник, Четверг 11:00-12:00, 16:00-17:00

Проставление апостиля производится только на документы (свидетельства, справки), выданные органами ЗАГС Челябинской области.
Срок проставления апостиля в случае отсутствия необходимости истребования копии записи акта гражданского состояния от отдела ЗАГС области, а также образца подписи и подтверждения полномочий на право подписи конкретного должностного лица, подписавшего представленный на проставления апостиля официальный документ, не превышает 3 рабочих дней со дня представления документов.

Срок проставления апостиля в случае необходимости истребования копии записи акта гражданского состояния от отдела ЗАГС области, образца подписи и подтверждения полномочий на право подписи конкретного должностного лица, подписавшего представленный на проставление апостиля официальный документ, не превышает 30 рабочих дней.
Проверка документа для проставления апостиля включает следующее.

Специалист документа для проставления апостиля включает следующее.

Специалист Госкомитета по делам ЗАГС осуществляет проверку соответствия:

- ведении, содержащихся в представленном документе, сведениям, содержащимся во втором экземпляре актовой записи, на основании которой был подготовлен документ;

- подписи должностного лица и оттиска печати органа на официальном документе имеющимся образцам, наличия у названного лица полномочий на право подписи представленного на проставление апостиля документа.

Специалист рассматривает представленный на проставление апостиля официальный документ на предмет наличия реквизитов, которые согласно законодательству Российской Федерации являются обязательными (номер, дата, подпись, печать).

В ходе проверки визуального соответствия оттиска печати на официальном документе, представленном на проставление апостиля, имеющемуся образцу специалист проверяет отсутствие подчисток, приписок, неоговоренных исправления, а также обращает особое внимание на:

- равномерность и насыщенность цветового тона оттиска;

- четкость изображения элементов оттиска;

- отсутствие визуально различимых выдавливаний краски за края контура рисунки оттиска;

- отсутствие искажений деталей оттиска, «смазываний», «стираний».
